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День безпечного Інтернету!!! 

11 лютого - День безпечного Інтернет 

тому саме в цей день класними керівни-

ками були проведені виховні години, а 

саме: година спілкування "Інтернет: За і 

Проти!", “Безпечний Інтернет” та ін. 

За матеріалами Білої Я.,  

учнениці 9 класу  



НОВИНИ 

Всеукраїнська акція “Годівничка” 

За матеріалами Баранька В.,  

учня 10 класу  

Шкільний дитячий парламент Іскрівської ЗШ 

І-ІІІ ступенів долучилися до участі в акції 

"Годівничка". Діти із задоволення виготовля-

ли годівнички, розміщували їх на деревах те-

риторії школи та наповнювали їх їжею для 

птахів.  

.  

Імітована гра “Районний парламент дітей” 

      

За матеріалами Баранька В.,  

учня 10 класу  

Голова шкільного дитячого парламенту  

для молодших школярів Іскрівської ЗШ 

провів імітовану гру "Районний парла-

мент дітей".  



НОВИНИ 

20  лютого—Вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні 

За матеріалами Баранько Т.В.,  

вчителя історії  

 
       За матеріалами Захарчук М.М.,  

    вчителя  української мови та літератури 

 

Щороку 20 лютого відзначаємо визначну 

дату, яку продиктувала сама історія, яку 

українці вибороли патріотизмом, прагнен-

ням до свободи, прагненням жити гідно на 

своїй землі. Не стала осторонь і наша шко-

ла. Знагоди вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та увічнення пам’яті Ге-

роїв Небесної Сотні» учні 6 класу під керів-

ництвом класного керівника (вчителя істо-

рії) Баранько Т.В.. провели захід присвяче-

ний пам’яті героям Небесної Сотні «Хто 

вмирає в боротьбі, у серцях живе навіки». 

Дякую своїм учням за підготовку та прове-

дення заходу!!!  

Також саме в цей день класними керівника-

ми були проведені години спілкування. 

21 лютого - Міжнародний День рідної мови 

21 лютого - День рідної мови у нашій школі 

пройшов під гаслом “Мова єднання”,. 

Ми проходили фотоквест, провели ак-

цію ,,Мова єднання”, провели виховний захід 

присвячений рідній мові. 

День насичений та яскравий своїми емоція-

ми,нехай нас єднає не лише мова, а й своя не-

повторна українська ідентичність. 

Єднаймося заради своєї країни.  



НОВИНИ 
ПРИЄМНА ТА КОРИСНА ЗУСТРІЧ ІЗ ПРАЦІВНИКАМИ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ. 

За матеріалами Баранько Т.В.,  

вчителя історії  

25 лютого 2020 року в нашій школі відбулася 

зустріч із працівниками Національної поліції та 

ювенальної превенції. 

Інспектор з ювенальної превенції Петрівського 

відділення поліції Долинського ВП ГУНП в Кі-

ровоградській області Образок К.А. наголосила 

на чіткому дотриманні норм Конституції Украї-

ни, неухильне виконання прав та обов'язків уч-

нів як під час освітнього процесу, так і в побуті, 

вдома, на вулиці. Роботу було проведено серед  

1-4класів. 

Детальніше було доведено інформацію, яка за-

раз поширена, - це булінг. Що таке булінг та як 

його відрізнити від конфлікту? Які ознаки того, 

що ваша дитина стала жертвою булінгу? Та що 

робити, якщо ваша дитина стала жертвою булін-

гу? 

Відповіді на ці питання почули учні 5-10 класів. 

Виконуюча обов'язки інспектора з кадрового 

забезпечення Петрівського відділення поліції 

Долинського ВП ГУНП в Кіровоградській обла-

сті Скоробагацька А.П. провела серед учнів 9 та 

10 класів профорієнтаційну роботу, познайоми-

ла їх із навчальними закладами Міністерства 

Внутрішніх справ та продемонструвала цікаві 

відеофрагменти із життя даних навчальних за-

кладів. 

Також цікаво для дітлахів була екскурсія до по-

ліцейського автомобіля, де учні мали змогу по-

дати поліцейські сигнали та посидіти за кермом. 

Завершилася зустріч зі словами вдячності за 

співпрацю від керівника закладу Янишина В.М. 

вчителів та учнів. Дякуємо нашим гостям за ці-

каву та змістовну проведену роботу. 

 



НОВИНИ 

Районна учнівська краєзнавча конференція  

“Шляхами подвигу і слави” 

26 лютого 2020 року на базі ЦДЮТ відбулася 

районна учнівська краєзнавча конференція 

"Шляхами подвигу і слави". Конференція була 

досить насищена різноманітними цікавими ро-

ботами кожна якої супроводжувалася цікавими 

презентаціями. Вислухавши кожного юного до-

слідника звернула увагу, що наші учні Петрів-

щини мають великий потенціал для заняття по-

шуковими роботами. Захоплюючі та цікаві були 

представлені краєзнавчі роботи наймолодших 

учасників конференції учнів 4 класу, що є доб-

рим показником для підростаючого покоління. 

Від нашої школи також була представлена робо-

та під назвою: " Життєвий шлях Людини, яка 

покликана серцем і душею захищати свою Бать-

ківщину", яку представив Баранько Віталій, 

учень 10 класу. В своїй роботі Віталій показав 

життєвий шлях та подвиг нашого випускника, 

який є захисником нашої держави Філенка Оле-

ксандра. 

Вдячні Філенко Олександру та його мамі Філен-

ко Ларисі Миколаївні за надання інформації, 

фото та спілкування для написання роботи, яка 

стане поповненням для нашого шкільного му-

зею "Історія школи". 

Як вчитель історії хочу звернутися до всього 

молодого покоління не будьте байдужими ціка-

втесь, вивчайте, досліджуйте, цінуйте історію 

рідного краю. 

Завершити свій допис хочеться словами відомо-

го поета М.Т. Рильського "Хто не знає свого ми-

нулого, той не вартий свого майбутнього."  

"Ризикни! Проведи день без ґаджетів!"  

За матеріалами Білої Я.,  

учениці 9 класу  

За матеріалами Баранько Т.В.,  

вчителя історії  

Під гаслом "Ризикни! Проведи день без 

ґаджетів!" в Іскрівській ЗШ стартував че-

лендж "Я зміг без соцмереж і ти зможеш".  



НОВИНИ 

Масляна є одним з найстаріших свят слов'янських 

народів. Справжня забава, яка зберегла свої традиції 

в наші дні з язичницької культури. Цей смачне і не-

ймовірно ситне свято триває цілий тиждень, який 

передує настанню Великого посту. Сьогодні Масля-

на є одним з церковних свят і називається ще Мясо-

пустним або Сирним тижнем. 

 

Назва свята «Масляна» пов'язана з тим, що в тиж-

день перед Великим постом з раціону харчування 

виключалися м'ясні продукти, а ось молочні ще 

вживати було можна, як і традиційні складові для 

приготування млинців: молоко, яйця, масло, смета-

на. У народі це свято асоціюється з смачними пече-

ними млинцями та веселими гуляннями. Мета та-

ких гамірних масових заходів полягала в тому, щоб 

розбудити весну від сну і прогнати геть зиму. 

У наш час дуже добре збереглись ці стародавні сві-

тлі традиції. не стала оосторонь і наша школа. Сьо-

годні всі учні та працівники нашої школи прово-

джали зиму та зустрічали весну. Вихованцями істо-

рико-краєзнавчого гуртка "Мій рідний край" під 

керівництвом керівника гуртка Баранько Т. В. був 

проведений виховний захід "Масляна, Масляна, 

яка ти красна!" під час святкування учні дізнали 

про звичаї та традиції свята, приймали участь у різ-

номанітних конкурсах та водили хоровород. А за-

вершився захід розпаленням великого багаття, на 

якому згоряло солом'яне опудало зими. Навколо 

вогнищ водились веселі хороводи з піснями і тан-

цями. 

Масляна, масляна, яка ти красна!!!  

За матеріалами Парасенко К.,  

учениці 10 класу  
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